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Block-/Driftpflanzung halbschattig bis schattig Violett - GelbSBP23_Pflanzlisten

Kürzel Botanischer Name Deutscher Name Qualität Stück/m² Höhe in cm Blütezeit Licht
Boden-
feuchte

Sonstiges

CmfI Carex morrowii var foliosissima 'Icedance' Weißrandige Segge P9 5 St. 30-40 IV-V Ꚛ ● ~
GhG Geranium himalayense 'Gravetye' Himalaya-Storchschnabel P9 8 St. 30-40 V-VII Ο Ø Ꚛ ~ B
HvM Heuchera villosa 'Macrorrhiza' Purpurglöckchen P9 9 St. 40-60 IX-XI Ο Ø Ꚛ ~
HEN Hosta Hybride 'El Nino' Weißrand-Funkie P1 11 St. 30-40 VII-VIII Ꚛ ● ~
Hc Hypericum calycinum Teppich-Johanniskraut P9 8 St. 30 VI-VIII Ο Ø Ꚛ ● − ~ B
Sg Symphytum grandiflorum Kaukasus-Beinwell P9 11 St. 20-30 IV-V Ο Ø Ꚛ ~ B

Seite 1

Carex morrowii var 

foliosissima ‘Icedance‘

Weißrandige Segge

Geranium himalayense

‘Gravetye‘

Himalaya-Storchschnabel

Heuchera villosa  

‘Macrorrhiza‘

Purpurglöckchen

Hosta Hybride  

‘El Nino‘

Weißrand-Funkie

Hypericum calycinum

Teppich-Johanniskraut

Symphytum grandiflorum 

Kaukasus-Beinwell

Pflanzlisten 
Grundyp 3 - Block-/Driftpflanzung

5. Anhang

Erläuterungen:

Die Block-/ Driftpflanzung setzt sich - je nach Beetgröße und Standort - aus wenigen Arten zusam-

men zusammen. 
Bei größeren Beetflächen können weitere Arten hinzugenommen werden.
In Abhängigkeit des Standorts, der Beetgröße und der Funktion der Pflanzung können andere Ar-
ten an Ziergräsern (siehe Liste Seite 71), Blütenstauden (siehe Listen Seiten 72-74) oder auch 
Sträuchern (siehe Liste Seite 76) verwendet werden. Entweder wird die Mischung mit weiteren 
Arten ergänzt oder Arten ausgetauscht.
Blumenzwiebeln:

Die Matrixpflanzung wird mit der Blumenzwiebelmischung von Seite 70 ergänzt.
SBP23_Pflanzliste_Gesamt

SBP23. Pflanzliste Gesamt

Legende
Licht
Ο sonnig

Ø absonnig

Ꚛ halbschattig

● schattig

Bodenfeuchte
−
~
≈

Sonstiges Bepflanzungstypen
* Grundtyp 1= Typ 1

Grundtyp 2 = Typ 2
Grundtyp 3 = Typ 3

Seite 1

SBP23_Pflanzliste_Gesamt

SBP23. Pflanzliste Gesamt

Legende
Licht
Ο
Ø
Ꚛ
●

Bodenfeuchte
− trocken

~ frisch

≈ feucht

Sonstiges Bepflanzungstypen
* Grundtyp 1= Typ 1

Grundtyp 2 = Typ 2
Grundtyp 3 = Typ 3

Seite 1

Liefer- bzw. Pflanzqualität

P1 Topfballen mit 1 Liter

P9 Topfballen mit 0,5 Liter

Sonstiges

h heimische Art

B Bienenweidepflanze

Legende
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